

Nezávislý list souboru závislého na Českém rozhlase – květen 2015

Renata Pohorská: Kam kane mana

Po premiéře v Minoru (21. dubna) měla inscenace úspěšnou reprízu v prostředí, kde jsme dosud nehráli: v Betlémské kapli! Na obou představeních by-



la spolu s námi také autorka této básnické sbírky, paní Renata Pohorská. Benefiční večer pro Sluneční školu Surya v Himálaji uváděl Jaroslav Dušek, ocitli jsme se v milé společnosti Leny Yellow a Zdeňka Bíny, pomohli jsme vybrat finanční prostředky na další provoz tibetské solární školy, postavené zhruba před deseti lety nadšenci z ČVUT. A kdo jste dosud nebyl ani tam, ani tam, máte na „Manu“ do prázdnin ještě jednu šanci: **v pondělí 15. června!**



fota na této straně:
Ivan Bárta (premiéra)
a Anna Šolcová
(Betlémská kapele)

Diplomatický úspěch v Paříži a v Normandii

Na pozvání paní Laurence Dumont, první místopředsedkyně Národního shromáždění Francie a poslankyně za kraj Calvados, jehož centrem je město Caen, jsme (ZaV) podnikli nesmírně příjemnou třídenní „francouzskou misi“. Osobitým způsobem jsme tak uzavřeli čtvrtstoletí inspirativní spolupráce s francouzskými partnery: už v roce 1990 jsme se tu v Praze potkali s vedoucím souboru Les Mauvaises Herbes z Grenoblu, kde jsme o rok později úspěšně hostovali s „Pražskými pověstmi“ Václava Cibuly (dnes jeho vnučka Klára Cibulová ve Francii herectví studuje...). Pak jsme po deset let vždy jednou za rok vyrazili do Francie na soustředění, naši přátelé byli rok co rok v Čechách (Český rozhlas byl za éry ředitelů Vlastimila Ježka a Václava Kasíka souboru natolik vstřícný, že tuto výměnu i smluvně zajistil a dovedl až k vyvrcholení v podobě francouzsko-české performance v rámci akce „Praha 2000 – evropské město kultury“. Prozatím posledním představením ve Francii byl „Brundibár“ ve dvoraně Evropského parlamentu ve Štrasburku v roce 2009. Nyní, v rámci našeho pobytu v Caen,



jme se zúčastnili nádherné premiéry „jejich Brundibára“. A aniž bychom to předem věděli, přímo v hledišti jsme se už na generálce potkali se vzácným hostem – s Elou Steinovou-Weissbergerovou (na snímku je vpravo), která v Terezíně hrála ve všech 55 představeních Kočku! Nyní bydlí v New Yorku, kde také představení DRDS uváděla (cestovala tehdy s námi i do Severní Karolíny, několikrát nás navštívila i v Praze). Během cesty z Normandie jsme se na pozvání paní Dumont (ta je naopak vlevo od Zdeny) zúčastnili rušného jednání Národního shromáždění během poslaneckých interpelací členů vlády. A potěšitelné je, že

jme s sebou přivezli i náměty na spolupráci s dismančaty v letech příštích. Rádi je předáme dál! (Krátká pasáž je francouzské cestě věnována v květnovém „Diáři DRDS“, jehož záznam je na webu.)



Beseda na jevišti s paní Elou po generálce a závěrečná děkovačka – bylo vyprodáno, prý tisíc diváků!

PRACHATICE, LYSÁ NAD LABEM, LIBEREC



Květnová série představení „Brundibára“ a „Květovaného koně“ se vydařila! V Prachaticích jsme stihli zahrát třikrát dvě představení, sledovat prohraný hokej s Kanadou a ještě vyrazit na rychlý běh městem! Oba snímky jsou ovšem z Liberce, kde s námi na jevišti byla opět paní

Marta Kottová (všimněte si, že má na klopě terezínského motýla, stejně jako Ela na snímcích z Caen).



Letní soustředění v Želivě – 8. až 22. srpen!

Veškeré potřebné pokyny a seznamy s platností k dnešnímu datu, tedy k 26. květnu, jsou obsahem příloh, zveřejníme je na internetu. Úkol dne: zajistit si schválení textu na Kulturní olympiádu!

Několik řádků rodičovských

Rodičovská schůze se konala ve čtvrtek 14. května. Probrali jsme všechno potřebné pro zájezd do Bruselu, zbývající rozhlasová natáčení, zkoušky a představení, dopodrobna jsme mluvili o tábore i o zahájení sezony nadcházející.

Veškeré podstatné informace k letnímu soustředění budou uvedeny na webu. Pro jistotu si přečtěte a zatrhejte termíny plateb, seznamy svršků a spodků, pokyny. Na rodičovské schůzi se během diskuze vyjasnily veškeré detaily, které do této chvíle nebyly zcela jasné. Jedná se především o:

- povinnost mít s sebou vlastní spacák (povlečený polštářek pod hlavu a prostěradlo bude erární a obé vyfasujeme na místě);
- zabalte dětem repelenty, ať všude, kam vkročí, odpudí klíšťata a brouky a vši...
- příležitostí k návštěvě tábora bude dvojice našich představení odpoledne a navečer v sobotu 15. srpna – v rámci festivalu "Musica Figurata" uvedeme v želivském klášteře veršovaný slabikář Norberta Frýda "Květovaný kůň" a inscenaci "Kam kane mana" (poezie Renaty Pohorské);
- trváme na tom, aby děti nechaly doma veškeré herní konzole, přehrávače a mobilní telefony – nebudou nijak odtrženy od světa, v případě nutnosti lze volat na mobily Zdeny a Václava, a to v době od 18:00 do 19:00 (je nás však osmdesát!);
- lásku a přínáležitost k dětem projevujte kreativnějším způsobem, především zasíláním dopisů, rok co rok tato klasická forma u dětí vítězí!
- především pro rodiče nováčků bude užitečné podívat se na webu do kolonky Psanec – zavítáte tak na předchozí tábory a získáte představu o jejich náplni, včetně tanečních, soutěží, výletů; usoudíte, že je opravdu třeba kluky i holčičky vybavit také společenským oblečením;
- zkoušky a korepetice pro rok 2015/16 pravděpodobně zůstávají v obvyklých časech (STARS úterý 17:00 až 19:00, MLS čtvrtek 16:30 až 18:30, korepetice pátek 15:30 až 17:00), do STARS budou zařazeni všichni, kteří k 1. září 2015 dosáhnou věku deseti let.



DORUČOVACÍ ADRESA:

**tábornice/táborník X. Y.
letní soustředění DRDS
Sportpark Kocanda
394 44 Želiv 336**

FERMAN DRDS – červen 2015

30. 5. -	2. 6.	ZAHRAŇIČNÍ ZÁJEZD		Brusel
čtvrtek	4. 6.	16,30 - 18,30	MLS (pouze skupiny Jany a Gabriely)	VINO č. 309, 425, 507
pátek	5. 6.	15,30 – 17,30	pouze skupina Danky	VINO č. 309
úterý	9. 6.	17,00 - 19,00	STARS (oprášení Many)	VINO č. 309 a 425
čtvrtek	11. 6.	16,30 - 18,00	MLS - závěrečná prezentace výběrového řízení	MINOR, Velká scéna
pondělí	15. 6.	16,00 - 21,00	Renata Pohorská: KAM KANE MANA (v 18,00)	MINOR, Malý sál
čtvrtek	18. 6.	18,00 – 22,00	Schůze pro zvané	VINO č. 309

VÝHLED VPŘED:

8. 8. -	22. 8.	LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ VŠECH ČLENŮ DRDS		ŽELIV - KOCANDA
úterý	29. 9.	16,00 – 21,00	MANA KANE ! (v 18,00)	MINOR, Velká scéna



Dismanův rozhlasový dětský soubor, Český rozhlas, Vinohradská 12, 120 99 Praha 2
umělečtí vedoucí: **Zdena a Václav Fleglovi**
zfluglov@rozhlas.cz; vflegl@rozhlas.cz; tel.: **kancelář 221 552 425**
produkce: Lenka Kupková, DiS.; lenka.kupkova@rozhlas.cz, tel.: 221 552 807, 602 769 822
web: www.rozhlas.cz/drds // facebook: Dismanův rozhlasový dětský soubor